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#KAKO JE FINKA Š. (68) U TRI DANA STIGLA OD VODNJANA DO LONDONA I NATRAG#

Pulska je policija jučer zaprimila prijavu 68-godišnjakinje da je prevarena za više tisuća kuna.

Naime, 68-godišnjkinju je 13. travnja nazvala ženska osoba, koja se predstavila kao

veleposlanica Republike Hrvatske u Londonu te ju je obavijestila kako je njena kći oboljela i da

je potrebno uplatiti novac za njeno liječenje. Budući da je nepoznata žena iznijela dosta istinitih

podataka o članovima njene obitelji, 68-godišnjakinja je povjerovala u njene navode te joj je

putem Western Uniona uplatila više tisuća kuna, a potom se uputila i na put do Londona, nakon

čega je shvatila da je prevarena.

Potpuno šokantna i nevjerojatna je priča o tri dana u životu 68-godišnje umirovljenice,

Vodnjanke Finke Šimić - tri dana nalik na napete krimi filmove.

Mirna umirovljenica iz Trgovačke ulice, koja nikada u životu do ove subote nije sjela u avion,

stigla je u ta tri dana od centra Vodnjana u Pulu, Buzet, Zagreb, Beč i London... te natrag preko

Beča i Zagreba do Vodnjana. Ne svojom voljom već kao žrtva dobro organizirane bande

prevaranata. 

- Mama je sada, hvala bogu dobro. Još je u šoku, a cijela obitelj još ne može zaboraviti

trodnevnu agoniju, rekla je za iPress Biljana Balde.

- Prema onom što smo do sada, zajedno s policijom, uspjeli rekonstruirati slijed događanja zvuči

potpuno nevjerojatno ali je vrlo nalik na brojne prevare koje se od 2015. događaju u Splitu,

Zadru, ....

Finka Šimić iz Vodnjana žrtva iznude i prevare organiziranog kriminala

Sve je počelo u petak 13-og. 'Crni petak' nije tako izgledao jer je dan tekao potpuno uobičajenim

ritmom. Čula sam se s mamom popodne oko 17,15 sati, komentirala je političku scenu, bila je

dobre volje... Planirala je ići u crkvu.

Nakon poziva navodne veleposlanice RH iz Londona koja ju je obavijestila o bolesti kćerke i

novcu koji je potrebno uplatiti tu večer oko 20 sati na vrata stana banuo joj je muškarac i vrlo

uljudno i brižno ispričao ponovio priču da je njena kćerka, koja živi u Italiji, na putovanju u Veliku

Britaniju doživjela infarkt te kako joj je potrebna hitna operacija. 

Potpuno šokirana, emotivno pogođena, mama nije ni slutila da je žrtva vještih prevaranta. Kaže

da bi tom čovjeku, koliko je bio ljubazan i uvjerljiv, i svoj život povjerila.  Kako je, po toj priči, dio

novca trebalo odmah, hitno uplatiti kako bi operacija mogla početi 'jer minute su u pitanju', a

preostali iznos odnijeti u London kako bi se po operaciji platilo ostatak, mama je otvorila sef i

pokupila svu ušteđevinu. 

Ne znamo točno koliko je mama imala, uvijek nam je govorila da se ne trebamo brinuti za

sprovod, da si je ona uštedila, priča nam njena još uvijek šokirana kćer Biljana. 

Kada ste shvatili da se događa nešto čudno, da mame nema?      
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Svako jutro u 9 sati ona i njene dvije rođakinje i prijateljice piju kavu kod jedne od njih. To jutro

su došle na mamina vrata. Kako nije otvarala, a nije se ni na telefone javljala odmah su

alarmirale mene i ostatak obitelji. Pokupila sam djecu, zvala policiju i već smo oko 9.40 bili u

Vodnjanu i provalili vrata stana. Mislila sam da je mami loše, da se možda onesvijestila...

No, vidjeli smo otvoren sef i sve ladice ispreturane. Poslije nam je pojasnila da joj je i taj čovjek

'pomogao' tražiti sav novac u kući. U trenucima dok smo bili u stanu s policijom na fiksni telefon

je nazvala jedna gospođa s londonskog broja i raspitivala se za mamu i njeno zdravlje. Kako

sam se ja javila zahtijevala sam ime i prezime i adresu tobože zabrinute gospođe. Govorila je

čakavskim dijalektom, rekla je da se zove Marija Išić...

Vjerojatno su provjeravali jesmo li otkrili da je mama nestala. Kada je policajac povratno nazvao

broj, naravno, nitko se nije javljao.

Majka je, kako je pogođena bila pričom o teškoj bolesti svoje kćeri, čak i pidžamu zaboravila

skinuti kada je otišla iz stana. Čovjek koji joj je rekao kako je cijela obitelj obaviještena da ona

ide u London, te da ne mora nikog zvati odveo ju je u Pulu. Trebala je prespavati u Hotelu Pula

ali tamo nije bilo mjesta. Potom ju je odveo u hotel 'Veli Jože', čak joj je kupio i neku odjeću te

lijek koji je zaboravila ponijeti. Rekao joj je da izgasi mobitel kako bi se odmorila prije puta. 

Ujutro su taxijem otišli za Buzet gdje je u banci uplatila dio novca, neprestano navođena putem

mobitela od nekog sudionika prevare jer taj 'tajanstveni' čovjek nije ušao u banku. Naravno, nije

riskirao da bude snimljen kamerom ili da nekom od službenika u banci bude sumnjiv.

Mi smo je naravno neprestano zvali na mobitel ali poslije smo saznali da su joj i karticu

promijenili pa je mama imala novi broj.

Nakon uplate iz Buzeta su automobilom tog čovjeka produžili put za Zagreb.

U međuvremenu je podignuta tjeralica, a policija nas je uvjeravala kako ne može prijeći granicu

bez da bude zamijećena. No, usprkos tome, iz Zagreba su avionom nesmetano otputovali za

Beč a potom i u London.

Možete mislite što smo proživljavali, nismo znali ni je li živa ili mrtva... 

Mama, po njenim riječima, ništa nije slutila sve dok nije stigla u London. Teško je to objasniti ali

mislim da je bila potpuno šokirana. U međuvremenu je predala sav novac, još ne znamo koliko

ali zasigurno je riječ o više tisuća eura. 

Obrat u Londonu

U Londonu su joj prevaranti, na pitanje gdje je njena kćer i kada će je vidjeti, obznanili kako je

'ona čudesno ozdravila te je na putu prema svojoj kući u Italiji'.

Tada je, naravno, shvatila da je teško prevarena. Kada im je to rekla prestrašili su je. Nije

smjela nikome pričati što joj se dogodilo jer su zaprijetili da će naškoditi njenoj obitelji. Znali su

sve o meni, drugim kćerima, unucima, gdje se tko kreće... U teškom šoku mama je sjela na
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avion (imala je povratnu kartu) a čak su joj ostavili i nešto sitno eura da može  pojesti sendvič u

Beču dok čeka let za Zagreb.

Kako je bila raspisana međunarodna tjeralica mamu je prepoznao i izdvojio iz reda policajac u

Beču no mama mu od straha nije ništa rekla. Rekla je da je sve u redu.

Tek je u Zagrebu, kad joj je inspektor rekao kako je obitelj u šoku te da je raspisana tjeralica za

njom sve ispričala.

Potrebna je kontinuirana kampanja za starije ljude 

Još uvijek pokušavamo složiti sve kockice mozaika. Što se sve događalo i s kim je mama

kontaktirala. Policija naravno traga, pregledava vjerojatno i snimke kamera no ne znam što će

biti. Takve i slične prevare traju od 2015. a naša policija je nemoćna. To je dobro organizirana

banda tzv. londonskih prevaranata. U stvari su sve naši ljudi koji na sve moguće načine, vrlo

vješto saznaju sve o vama i vašoj obitelji - gdje se krećete, kakvog ste zdravlja, s kim se

družite... 

Pričam vam sve ovo jer želim da se umirovljenici više upozoravaju da različite prevare. Oni su

najranjiviji. Svi koji ovo pročitaju trebaju im ispričati kako se ovako mučna prevara ne bi nikome

više dogodila. MUP na žalost nema modernu tehnologiju i opremu da stane na kraj tom

organiziranom kriminalu, a oni već godinama uspješno pljačkaju umirovljenike RH.

Država, MUP i mediji bi trebali provoditi kontinuiranu kampanju prema starijim sugrađanima.

Iako sam ja mami stalno prepičavala slične slučajeve prevare i upozoravala je, ipak se dogodilo

ono što je do jučer bilo nezamislivo.

Hvala Bogu je živa i zdrava ali zasigurno ova tri dana neće nikada zaboraviti. A ni mi, kaže nam

Biljana Balde.  (iPress) 
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